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Falenderime 
Për të hartuar këtë raport bashkëpunuam me shumë aktorë e institucione. Falenderojmë Bashkinë 

Shkodër dhe drejtoritë përkatëse për përgjigjet e shpejta brenda afatit kohor si dhe Këshillin 

Bashkiak Shkodër, për vënien në dispozicion të vendimeve të marra gjatë kësaj periudhe 

njëvjeçare. Falenderojmë veçanërisht qytetarët që pranuan ti përgjigjeshin pyetjeve tona, anëtarët 

e rrjetit Përballja e Ofertave Politike (POP) të cilët si ne po bëjnë një punë shumë të mirë pranë 

territoreve ku operojnë në ndihmë të komunitetit.  

Gjithashtu, dëshirojmë të falenderojmë Olof Palme International Center dhe NED – National 

Endowment for Democracy për ndihmën teknike e financiare, pa të cilët do të ishte e pamundur 

të hartohej ky raport dhe të realizoheshin aktivitete të ndryshme nga Rrjeti POP. 
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HYRJE  
Në vitin 2019 organizatat e Rrjetit POP zbatuan  projektin "Përballja e Ofertave Politike - 2019 
(POP 2019)" në 9 bashki të vendit, Tiranë, Durrës, Kukës, Pukë, Vlorë, Fier, Kamëz, Pogradec, 
Shkodër. Përgjatë vitit 2019 u arrit që të nënshkruheshin disa Kontrata Sociale të hartuara bazuar 
në prioritetet e komunitetit midis kryetarëve të rinj të bashkive dhe përfaqësuesve të 
organizatave anëtare të POP që veprojnë në bashkitë e sipërpërmendura. Bashkia Shkodër nuk e 
ka nënshkruar si dokument por është njohur me të. 

Gjatë vitit 2020 projekti ka vijuar me “Monitorimin e zbatimit të kontratës sociale në nivel lokal.” 
Në vitin e parë të monitorimit të Kontratës Sociale është krijuar raporti për periudhën Gusht 2019 
– Gusht 2020, i cili vlerëson progresin e bërë për realizimin e prioriteteve të kontratës sociale. Në 
bazë të monitorimit të Bashkisë Shkodër, të kryer nga “Intelektualët e Rinj, Shpresë” (IRSH) , në 
raport janë paraqitur gjetjet dhe rekomandimet. 

Në vitin 2021 projekti ka vijuar sërish me përpilimin e raportit të dytë për “Monitorimin e zbatimit 
të Kontratës Sociale në nivel lokal”. Ky raport vlerëson progresin e bërë për realizimin e 
prioriteteve të Kontratës Sociale për periudhën Shtator 2020 – Shtator 2021. Gjithashtu, gjatë 
kësaj periudhe IRSH në kuadër të nismës POP synon që të lobojë dhe të advokojë për prioritetet 
e qytetarëve. 

Në vitin 2022 projekti ka vijuar sërish me përpilimin e raportit të tretë për “Monitorimin e 
zbatimit të Kontratës Sociale në nivel lokal”. Në Bashkinë Shkodër gjatë vitit 2022 u zhvilluan 
zgjedhje të pjesshme në datën 6 Mars 2022. Me këtë rast IRSH i ka prezantuar kanidatëve për 
kryetar të Bashkisë Shkodër prioritetet e qytetarëve të përmbledhura në tekstin e Kontratës 
Sociale e cila gjatë forumeve publike të organizuara është nëshkruar nga kandidatët për kryetarë 
te Bashkisë Shkodër si formë e angazhimit të tyre publikKy raport vlerëson progresin e bërë për 
realizimin e prioriteteve të Kontratës Sociale për periudhën Shtator 2021 – Shtator 2022.  

Gjatë periudhës Shtator 2022 – Shtator 2023 “Intelektualët e rinj, Shpresë” kanë vijuar me 
monitorimin e prioriteteve të qytetarëve të përfshira në Kontratën Sociale. Gjatë kësaj periudhe 
në Bashkinë Shkodër gjatë vitit 2023 u zhvilluan zgjedhjet lokale në datën 14 Maj 2023. Me këtë 
rast IRSH i ka prezantuar kandidatëve për kryetar të Bashkisë Shkodër prioritetet e qytetarëve të 
përmbledhura në tekstin e Kontratës Sociale e cila gjatë forumeve publike të organizuara është 
nëshkruar nga kandidatët për kryetarë te Bashkisë Shkodër si formë e angazhimit të tyre publik. 

Gjatë muajve  Shtator 2022 – Shtator 2023  organizata kishte si qëllim: 

• Të prezantonte prioritetet e Kontratës Sociale dhe procesin e hartimit të tyre  

• Të monitoronte Këshillin Bashkiak dhe veprimtarinë e Bashkisë për marrjen dhe zbatimin 

e masave në kuadër të adresimit të prioriteteve të Kontratës Sociale;  

• Të identifikonte prioritetet qytetare duke organizuar fokus grupe; 

• Të lobonte dhe advokonte për përmbushjen e prioriteteve të qytetarëve duke nënshkruar 

një kontratë të re sociale me kandidatët për kryetarë të  Bashkisë Shkodër. 
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Metodologjia 
Për të realizuar raportin IRSH, pjesë e rrjetit POP, u bazua në hapat si më poshtë: 

• Monitorimi i punës së Bashkisë Shkodër dhe vendimeve të Këshillit Bashkiak për 

periudhën Shtator 2022 – Shtator 2023; 

• Shkëmbim infomacioni nëpërmjet takimeve me përfaqësues të administratës së Bashkisë 

Shkodër, për tu informuar në lidhje me zbatimin e prioriteteve të Kontratës Sociale; 

• Analizë dhe monitorim i vendimeve të Këshillit Bashkiak Shkodër që kanë lidhje me 

prioritetet e Kontratës Sociale; 

• Realizimi i fokus-grupeve me qytetarët në lidhje me përmbushjen e prioriteteve të 

përcaktuara në Kontratën Sociale; 

• Analizë dhe monitorim i mediave sociale të Bashkisë Shkodër dhe Këshillit Bashkiak; 
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Monitorimi i Bashkisë Shkodër, periudha  Shtator 2022 -  Shtator 2023 
 

Më poshtë mund të lexoni disa nga gjetjet dhe informacionin e mbledhura për periudhën 

Shtator 2022 – Shtator 2023,  në lidhje me prioritetet e Kontratës Sociale: 

Bashkia Shkodër në lidhje me “nxitjen e bizneseve te të rinjtë” prioriteti nr.1 dhe nr.2,  ka luajtur 

një rol të rëndësishëm koordinues për nxitjen e bashkëpunimit me donatorë në kuadër të 

thirrjeve për grante mbështetëse për bizneset e reja si dhe rritje të kapaciteteve. Konkretisht: 

1) Keshilli Bashkiak Shkoder ka miratuar, Vendimin Nr: 48 Dt.27.09.2022, “Për miratim 

shtesë plani në buxhetin e bashkisë shkodër të miratuar me vkb nr. 3 datë 05.01.2022 për 

miratimin e buxhetit të vitit 2022 dhe programit buxhetor afatmesëm përfundimtar 2022-

2024” ku eshte miratuar shtesa e planit te buxhetit te Bashkise Shkoder per projektin 

“Nxitja e perfshirjes sociale dhe zhvillimit te komunitetit”. Projekti financohet nga 

Bashkimi Evropian nen thirrjen skema e granteve “BE per Bashkite” ku Autoriteti 

kontraktor perfaqesohet nga “Rrjeti i Shoqatave te Autoriteteve Lokale se Evropes 

Juglindore” – NALAS dega Shqiperi. Ky projekt do perfshihet ne programin 09240 “Arsimi 

mesem professional”, shuma 21.147.000 leke….. 

2) Keshilli Bashkiak Shkoder ka miratuar, Vendimin Nr: Nr.: 66 Dt.: 30.11.2022, Për miratim 

shtesë plani në buxhetin e bashkisë shkodër të miratuar me vkb nr. 3, datë 05.01.2022 

për miratimin e buxhetit te vitit 2022 dhe programit buxhetor afatmesem perfundimtare 

2022-2024 te bashkise shkoder, i ndryshuar"  ku eshte miratuar shtesa e planit te buxhetit 

te Bashkise Shkoder per projektin "Ndertimi i nje qendre rinore per zhvillimin e 

sipermarrjes dhe inovacionit" i perzgjedhur per financim ne kuadrin e thirrjes per 

propozime te shpallur nga Ministria e Shtetit per Mbrojtjen e Sipermarrjes per 

mbeshtetjen e Start-uoeve dhe lehtesuesve te Start-upeve 

Prioritetin nr.15 mbi procesin e konsultimit me qytetarët për projektbuxhetin e vitit 2024 si dhe 

projektbuxhetin afatmesëm 2024 – 2026, Keshilli Bashkiak Shkoder ka miratuar Vendimin Nr: 22 

Dt.: 13.09.2023,“Për vetëqeverisjen vendore“, ku njoftohet zhvillimi i seancave për këshillim 

me publikun për diskutimin e projektbuxhetit 2024 dhe programit buxhetor afatmesëm 2024-

2026, të Bashkisë Shkodër 

Lidhur me prioritetet nr.6 dhe nr.25 të Kontratës sociale, Bashkia Shkodër ka kryer ndërhyrje për 

mirëmbajtjen, rikonstruksionin dhe ngrohjen në shkolla, kopshte, çerdhe në qytetin e Shkodrës 

apo Njësitë Administrative.  
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Këshilli Bashkiak miratoi:  

1) Vendimin Nr.45 Dt.27.09.2022, “Për një ndryshim në vkb nr. 3 datë 05.01.2022 për 

miratimin e buxhetit të vitit 2022 dhe programit buxhetor afatmesëm përfundimtar 2022-

2024 të bashkisë shkodër i ndryshuar duke miratuar shtesen e planit me burim financimi 

transfert te kushtezuar per programin e strehimit social per vitin 2022, ne shumen 

5.864.238 (pesemillion teteqind e gjashtedhjete e katermije e dyqind e tridhjet e tete) 

leke ne zerin transferime (artikulli 606) 

2) Vendimin Nr: 12 Dt.31.01.2023, “Për miratimin e listës së përfituesve dhe vlerës së 

subvencionit të qirasë për ato individë/familje që nuk përballojnë qiranë e tregut të lirë 

për vitin 2023.” 

3) Vendim nr.18 dt.20.02.2023, “Për miratimin e listës shtesë të përfituesve pranë banesave 

sociale me qira të administruara nga bashkia shkodër.” 

4) Vendimin nr.24 dt.13.09.2023, “Për miratimin e masës së qirasë mujore për banesat 

sociale me qira në administrimin e bashkisë shkodër për vitin 2023” 

5) Vendimin nr.25 dt.13.09.2023, “Për miratimin e sistemeve të pikëzimit për programet e 

strehimit social” 

Në lidhje me prioritetin nr.5 për organizimin e shërbimit të transportit publik, aktualisht janë 

në funksion dy linja të transportit publik qytetas. Megjithatë, transporti publik vijon të mbetet 

një shqetësim, pasi ky shërbim duhet të përmirësohet në përputhje me nevojat e qytetarëve dhe 

studentëve. 

Ndërsa, përsa i përket fushës së dimensionit social lidhur me prioritetin nr.19 dhe nr.20, mbi 

shërbimet që ofrohen për mbrojtjen e viktimave nga dhuna në familje mësohet se: Bashkia 

Shkodër përgjatë periudhës Janar-Shtator 2022 ka trajtuar, menaxhuar dhe monitoruar 198 raste 

të dhunës në familje.  

Keshilli Bashkiak Shkoder miratoi: 

1) Vendimin Nr.43 Dt.27.09.2022, “Rregullore për ngritjen, funksionimin dhe ndërveprimin 

e strukturave komunitare në bashki” ku eshte miratuar rregullorja per ngritjen dhe 

funksionimin e strukturave nderkomunitare ne Bashki. 

2) Vendimin Nr. 49 Dt.: 27.09.2022, PËR MIRATIM SHTESË PLANI NË BUXHETIN E BASHKISË 

SHKODËR TË MIRATUAR ME VKB NR. 3 DATË 05.01.2022 PËR MIRATIMIN E BUXHETIT TË 

VITIT 2022 DHE PROGRAMIT BUXHETOR AFATMESËM PËRFUNDIMTAR 2022-2024 TË 

BASHKISË SHKODËR I NDRYSHUAR; ku u miratua shtesa e planit ne buxhetin e Bashkise 

Shkoder te miratuar me VKB nr.3, date 05.01.2022 "Per miratimin e buxhetit te vitit 2022 

dhe programit buxhetor afatmesem perfundimtar 2022-2024 te Bashkise Shkoder" i 

ndryshuar per projektin "Konsolidimi i sistemeve per fuqizimin e viktimave ne Shqiperi 

@Shkoder (TVESA@SH) …………….” 
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Prioriteti nr.23 mbi “mundësitë e komunitetit për ta marrë informacionin dhe që mundësojnë 

transparencën e vendimeve që merr Bashkia dhe Këshilli Bashkiak”, çdo qytetar mund të aksesojë 

lehtësisht informacionin e kërkuar në faqen web të Bashkisë Shkodër apo rrjetet sociale të tyre. 

Këshilli Bashkiak gjatë kësaj periudhe ka vijuar punën normalisht duke u mbledhur të paktën një 

herë në muaj.  

Pasqyrimi i tyre ka qenë nëpërmjet:  

1) publikimit në rrjetin social Facebook të Këshillit Bashkiak.  

2) transmetimit të drejtpërdrejtë nga salla e mbledhjeve të Këshillit Bashkiak në mediat lokale. 

Analiza e gjetjeve për secilin prioritet sipas Kontratës Sociale, periudha shtator 

2022 – shtator 2023 

Prioriteti 1 

Krijimi i incentivave mbështetëse nëpërmjet programeve të specializuara për mbështetje 

financiare për startup-et rinore. 

Bashkia ka kontribuar nepermjet buxhetit te saj per perfshirjen ne projektin "Ndertimi i nje 

qendre rinore per zhvillimin e sipermarrjes dhe inovacionit" i perzgjedhur per financim ne 

kuadrin e thirrjes per propozime te shpallur nga Ministria e Shtetit per Mbrojtjen e Sipermarrjes 

per mbeshtetjen e Start-uoeve dhe lehtesuesve te Start-upeve 

Prioriteti 2 i identifikuar në Kontratën Sociale konsiston në “Mirëmbajtjen e shkollave ekzistuese 

dhe plotësimin me mjete didaktike. Rikonstruksion i kopshteve dhe i çerdheve ekzistuese sipas 

nevojave të identifikuara”.  

 Përgjatë vitit 2022-23 janë kryer ndërhyrje si më poshtë: 

• Në shkollën 9-vjeçare “Ali Laçej” është realizuar rikonstruksioni i këndit sportiv 

Për më tepër shih postimin e Bashkisë Shkodër:  

https://www.facebook.com/bashkiashkodres/videos/541186234704160  

• Në shkollën “Ismet Sali Bruçaj”, është kryer faza e parë e ndërtimit të shtesës së 

ambjenteve të reja, ndërkohë që bashkia Shkodër po miraton edhe fondin për fazën e 

dytë të kësaj godine. 

• Në shkollën “Branko Kadia” dhe “Ndoc Mazi”, Bashkia Shkodër ka ndërhyrë pas kërkesave 

që janë bërë nga stafi pedagogjik dhe drejtuesit e shkollave me qëllim që viti i ri shkollor 

ti gjejë këto shkolla në kushte optimale për nisjen e vitit shkollor 2023-2024. 

Për më tepër shih postimin e Bashkisë Shkodër: 

https://www.facebook.com/bashkiashkodres/videos/3400541286877483  

 

https://www.facebook.com/bashkiashkodres/videos/541186234704160
https://www.facebook.com/bashkiashkodres/videos/3400541286877483
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Prioriteti 3 i Kontratës Sociale konsiston në “Vijimin e investimeve dhe ndërhyrjeve që 

përmirësojnë infrastrukturën”. Nga komunikimi zyrtar si dhe monitorimi i rrjeteve sociale të 

Bashkisë Shkodër, konstatojmë se janë kryer ndërhyrje në disa akse si më poshtë: 

• Rikonstruksioni i sheshit prane stadiumit “Loro Borici”. Për më tepër lexo postimin në 

faqen e Bashkisë Shkodër:  

https://www.facebook.com/bashkiashkodres/videos/770184834079199  

• Në qytetin e Shkodrës, është kryer restaurimi i ures së vjetër së Bunës. Për më tepër 

lexo postimin në faqen e Bashkisë Shkodër: 

https://www.facebook.com/bashkiashkodres/videos/3652748801671736  

• Rehabilitimi i Urës se Bahçallëkut, në hyrje të qytetit të Shkodrës. Për më tepër lexo 

postimin në faqen e Bashkisë Shkodër: 

https://www.facebook.com/bashkiashkodres/videos/266223332685807  

• Në qytetin e Shkodrës, ka nisur projekti i ndërhyrjes rigjeneruese në blloqet e banimit në 

rajonin 1 dhe 2. Për më tepër lexo postimin në faqen e Bashkisë Shkodër: 

https://www.facebook.com/bashkiashkodres/videos/797121112105806  

Prioriteti 4. 

Zgjerimi i shërbimeve të kujdesit shoqëror për individët në nevojë dhe në mënyrë të veçantë: 

• Ka filluar projektimi i banesave sociale per shtresat ne nevoje.  

Per me teper shih postimin e Bashkise Shkoder 

https://www.facebook.com/bashkiashkodres/videos/1286159075597031  

• Kthimi i qendres shendetsore ne Velipoje ne nje qender sherbimi.  

Per me teper shih postimin e Bashkise Shkoder 

https://www.facebook.com/bashkiashkodres/videos/1019829762344397  

• Dajç. Qendër multifunksionale rekreative në qendër të zonës që të jetë e aksesueshme për 

të gjithë individët në nevojë, pasi është e paaksesueshme për shkak të largësisë. 

• Bërdicë. Ngritje e një qendre komunitare multifunksionale, për të zgjeruar rrjetin e 

shërbimeve të individëve në nevojë. 

Prioriteti 5.   
Sa i përket prioritetit nr.5 të Kontratës Sociale “Organizimi i shërbimit të transportit në përputhje 

me nevojat e komuniteteve të njësive administrative”,  

Bashkia Shkodër i ka shtuar flotës së mjeteve të transportit publik edhe 5 autobusë të rinj duke 

rritur kështu frekuencën e lëvizjes së urbanëve të transportit publik në qytet. Për më tepër lexo 

postimin në faqen e Bashkisë Shkodër: https://bit.ly/3EP8JQ4 gjithsesi pritet zbatimi dhe 

perfundimi i projektit te ngritjes se terminalit te autobuzeve per te patur nje permiresim me te 

ndjeshem ne ofrimin e sherbimit urban ne Bashkine Shkoder. 

https://www.facebook.com/bashkiashkodres/videos/770184834079199
https://www.facebook.com/bashkiashkodres/videos/3652748801671736
https://www.facebook.com/bashkiashkodres/videos/266223332685807
https://www.facebook.com/bashkiashkodres/videos/797121112105806
https://www.facebook.com/bashkiashkodres/videos/1286159075597031
https://www.facebook.com/bashkiashkodres/videos/1019829762344397
https://bit.ly/3EP8JQ4
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Takimet me Qytetarët  
 

Ne kuader te ketij projekti kemi realizuar kater takime me qytetare: 

1.Me daten 6 Mars 2023 eshte organizuar takimi i pare me te rinj per te vleresuar shqetesimet 

e tyre. Shih linkun e takimit: 

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0FdQjKat7Q7Yo5TEUSSM5fgi5vNa9ojp4oG

zSZxqFs2qpMhqPuTBCdCciXX1DAwoJl&id=100070167309119&sfnsn=wa&mibextid=RUbZ1f   

2.Me daten 8 Mars 2023 eshte zhvilluar takimi i dyte me gra dhe vajza per te diskutuar ne lidhje 

me problemet gjinore. Shih linkun e takimit: 

https://www.facebook.com/Intelektualet.e.rinj.Shprese/posts/pfbid02XMe8RFHQe13ZQJ4xfHr

pCejSDJ14hAa2qFMQHZ2B2frtygubrjqYJcN8j5hZYaSZl  

3. Me daten 17 Mars 2023 eshte zhvilluar takimi i trete kryesisht me banore te rrethinave per 

identifikimin e problematikave kryesore te tyre. Shih linkun e takimit: 

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02TdBmhZQ6cMQh7x473BfBE3SCVmCA7D

AZDmSqBfPwU8T9TFaeGL9kPd3q6VJv1BCZl&id=100070167309119&mibextid=ZbWKwL  

4. Me daten 20 Mars 2023 eshte organizuar takimi i katert me gra dhe vajza me probleme sociale 

duke synuar perfshirje me te gjere te femrave dhe mbeshtetje per perballimin e problemeve 

sociale. Shih linkun e takimit: 

https://www.facebook.com/Intelektualet.e.rinj.Shprese/posts/pfbid02edBebVc9UAv2w7KysW

WJ4ZUARaJe5vtTagQ5xbvpnvUAksc56EUJA5CGRwMK3jcl 

Pas perfundimit te ketyre takimeve pasi u analizua puna e Bashkise Shkoder u identifikuan edhe 

ceshtjet prioritare te cilat formuan tekstin e kontrates sociale te nenshkruar kandidatet per 

Kryetare te Bashkise Shkoder per Zgjedhjet lokale te mbajtura me daten 14 Maj 2023 ne Shkoder. 

 

 

 

 

 

 

 

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0FdQjKat7Q7Yo5TEUSSM5fgi5vNa9ojp4oGzSZxqFs2qpMhqPuTBCdCciXX1DAwoJl&id=100070167309119&sfnsn=wa&mibextid=RUbZ1f
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0FdQjKat7Q7Yo5TEUSSM5fgi5vNa9ojp4oGzSZxqFs2qpMhqPuTBCdCciXX1DAwoJl&id=100070167309119&sfnsn=wa&mibextid=RUbZ1f
https://www.facebook.com/Intelektualet.e.rinj.Shprese/posts/pfbid02XMe8RFHQe13ZQJ4xfHrpCejSDJ14hAa2qFMQHZ2B2frtygubrjqYJcN8j5hZYaSZl
https://www.facebook.com/Intelektualet.e.rinj.Shprese/posts/pfbid02XMe8RFHQe13ZQJ4xfHrpCejSDJ14hAa2qFMQHZ2B2frtygubrjqYJcN8j5hZYaSZl
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02TdBmhZQ6cMQh7x473BfBE3SCVmCA7DAZDmSqBfPwU8T9TFaeGL9kPd3q6VJv1BCZl&id=100070167309119&mibextid=ZbWKwL
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02TdBmhZQ6cMQh7x473BfBE3SCVmCA7DAZDmSqBfPwU8T9TFaeGL9kPd3q6VJv1BCZl&id=100070167309119&mibextid=ZbWKwL
https://www.facebook.com/Intelektualet.e.rinj.Shprese/posts/pfbid02edBebVc9UAv2w7KysWWJ4ZUARaJe5vtTagQ5xbvpnvUAksc56EUJA5CGRwMK3jcl
https://www.facebook.com/Intelektualet.e.rinj.Shprese/posts/pfbid02edBebVc9UAv2w7KysWWJ4ZUARaJe5vtTagQ5xbvpnvUAksc56EUJA5CGRwMK3jcl
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Rekomandime  
 

• Bashkia Shkodër duhet të ndërtojë mekanizma të qëndrueshëm edhe efektivë për 

komunikimin dhe konsultimin me qytetarët jo vetem sipas periudhave kur realizohet 

procesi i buxhetimit por edhe gjatë zbatimit të buxhetit. 

• Organizatat e shoqërisë civile dhe komuniteti duhet të përfshihen në proceset 

vendimmarrëse jo vetëm si dëgjues por edhe si pjesë të grupeve të punës në funksionin 

monitorues dhe këshillues. 

• Konsiderojmë të nevojshëm fuqizimin e rolit të ndërlidhësit komunitar ku shqetësimet dhe 

prioritetet e komunitetet të identifikohen në baza të përhershme. 

• Grupet qytetare, grupet e interesit, organizatat e shoqërisë civile si dhe rinia studentore 

duhet që të afrohen jo thjesht nëpërmjet dhënies së ideve por edhe prezantimit të 

projekteve, strategjive apo ndërhyrjeve afatshkurtra apo afatmesme për zgjidhjen e 

çështjeve të caktuara në komunitet. 

• Bashkia duhet që të shohë mundësi me mbështetje nga buxheti i saj për nxitjen e 

iniciativave që forcojnë rolin e komunitetit në vendimmarrje duke ndikuar drejtpërsëdrejti 

në një qeverisje të mirë. 

• Keshilli Vendore per Sigurine duhet te behet funksionale 

• Duhet qe te rritet nderveprimi i drejtuesve te Bashkise me qytetaret duke perdor edhe 

format online ku qytetaret mund te dialogojne dhe te marrin pergjigje ne lidhje me 

problemet e tyre 
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Përmbushja e Prioriteteve të Kontratës Sociale sipas viteve 
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Referenca  
 

• Faqja web Bashkia Shkodër https://www.bashkiashkoder.gov.al/  

• Rrjeti Social Facebook Këshilli Bashkiak Shkodër https://bit.ly/3IuiMdg 

• Rrjeti social Facebook Bashkia Shkodër https://www.facebook.com/bashkiashkodres 

• Faqja zyrtare e Kryetarit të Bashkisë Shkodër https://www.facebook.com/bardhspahia  

• Raporti i parë monitorues (2019-2020) https://popnetwork.al/raporti-nje-vjecar-kontrata-

sociale-bashkia-shkoder/  

• Raporti i dytë monitorues (2020-2021) https://popnetwork.al/shkoder_raporti-

monitorues_shtator-2020-2021-kontrata-sociale/  

• Raporti i tretë monitorues (2021-2022) https://popnetwork.al/shkoder_raporti-i-trete-

monitorues-i-kontrates-sociale-shtator-2021-shtator-2022/  

• VENDIMET E KESHILLIT BASHKIAK 2022-2023: 

Per Vitin 2022 

Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 43 Dt.: 27.09.2022 

RREGULLORE PËR NGRITJEN, FUNKSIONIMIN DHE NDËRVEPRIMIN E STRUKTURAVE 

KOMUNITARE NË BASHKI ku eshte miratuar rregullorja per ngritjen dhe funksionimin e 

strukturave nderkomunitare ne Bashki. 

Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 45 Dt.: 27.09.2022 

PËR NJË NDRYSHIM NË VKB NR. 3 DATË 05.01.2022 PËR MIRATIMIN E BUXHETIT TË VITIT 2022 

DHE PROGRAMIT BUXHETOR AFATMESËM PËRFUNDIMTAR 2022-2024 TË BASHKISË SHKODËR I 

NDRYSHUAR 

1. Miratimin e shteses se planit me burim financimi transfert te kushtezuar per programin e 

strehimit social per vitin 2022, ne shumen 5.864.238 (pesemillion teteqind e gjashtedhjete e 

katermije e dyqind e tridhjet e tete) leke ne zerin transferime (artikulli 606)  

Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 46 Dt.: 27.09.2022 

PËR SHTESË NË BUXHETIN E VITIT 2022 E MIRATUAR ME VKB NR. 3, DATË 05.01.2022 PËR 

MIRATIMIN E BUXHETIT TË VITIT 2022 DHE PROGRAMIT BUXHETOR AFATMESËM 

PËRFUNDIMTAR 2022-2024 TË BASHKISË SHKODËR DHE DETAJIMIN E FONDIT TË ALOKUAR PËR 

EMERGJENCAT CIVILE PER VITIN 2022 

 

 

https://www.bashkiashkoder.gov.al/
https://bit.ly/3IuiMdg
https://www.facebook.com/bashkiashkodres
https://www.facebook.com/bardhspahia
https://popnetwork.al/raporti-nje-vjecar-kontrata-sociale-bashkia-shkoder/
https://popnetwork.al/raporti-nje-vjecar-kontrata-sociale-bashkia-shkoder/
https://popnetwork.al/shkoder_raporti-monitorues_shtator-2020-2021-kontrata-sociale/
https://popnetwork.al/shkoder_raporti-monitorues_shtator-2020-2021-kontrata-sociale/
https://popnetwork.al/shkoder_raporti-i-trete-monitorues-i-kontrates-sociale-shtator-2021-shtator-2022/
https://popnetwork.al/shkoder_raporti-i-trete-monitorues-i-kontrates-sociale-shtator-2021-shtator-2022/
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Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 47 Dt.: 27.09.2022 

PËR NJË SHTESË NË VKB NR. 3 DATË 05.01.2022 PËR MIRATIMIN E BUXHETIT TË VITIT 2022 DHE 

PROGRAMIT BUXHETOR AFATMESËM PËRFUNDIMTAR 2022-2024 TË BASHKISË SHKODËR I 

NDRYSHUAR 

1. Miratim i shteses se planit ne buxhetin e Bashkise Shkoder te miratuar me VKB nr.3, date 

05.01.2022 “Per miratimin e buxhetit te vitit 2022 dhe programit buxhetor afatmesem 

perfundimtar 2022-2024 te Bashkise Shkoder” i ndryshuar per programin 9120 “Arsimi baze 

perfshi arsimin parashkollore” nga zeri transferime korrente te brendshme (604)  ne shumen 

7000 leke te zerin paga (600) dhe sigurime shoqerore (601) per rritjen e pagave per funksionin e 

arsimit parashkollor dhe Qendren Kulturore te Femijeve, stafi mesimore….. 

Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 48 Dt.: 27.09.2022 

PËR MIRATIM SHTESË PLANI NË BUXHETIN E BASHKISË SHKODËR TË MIRATUAR ME VKB NR. 3 

DATË 05.01.2022 PËR MIRATIMIN E BUXHETIT TË VITIT 2022 DHE PROGRAMIT BUXHETOR 

AFATMESËM PËRFUNDIMTAR 2022-2024 

1.Miratimi i shteses se planit te buxhetit te Bashkise Shkoder per projektin “Nxitja e perfshirjes 

sociale dhe zhvillimit te komunitetit”. Projekti financohet nga Bashkimi Evropian nen thirrjen 

skema e granteve “BE per Bashkite” ku Autoriteti kontraktor perfaqesohet nga “Rrjeti i Shoqatave 

te Autoriteteve Lokale se Evropes Juglindore” – NALAS dega Shqiperi. Ky project do perfshihet ne 

programin 09240 “Arsimi mesem professional”, shuma 21.147.000 leke….. 

Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 49 Dt.: 27.09.2022 

PËR MIRATIM SHTESË PLANI NË BUXHETIN E BASHKISË SHKODËR TË MIRATUAR ME VKB NR. 3 

DATË 05.01.2022 PËR MIRATIMIN E BUXHETIT TË VITIT 2022 DHE PROGRAMIT BUXHETOR 

AFATMESËM PËRFUNDIMTAR 2022-2024 TË BASHKISË SHKODËR I NDRYSHUAR; 

1. Miratim i shteses se planit ne buxhetin e Bashkise Shkoder te miratuar me VKB nr.3, date 

05.01.2022 “Per miratimin e buxhetit te vitit 2022 dhe programit buxhetor afatmesem 

perfundimtar 2022-2024 te Bashkise Shkoder” I ndryshuar per projektin “Konsolidimi i 

sistemeve per fuqizimin e viktimave ne Shqiperi @Shkoder (TVESA@SH) ……………. 

Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 52 Dt.: 27.09.2022 

PËR NJË NDRYSHIM NË VKB NR. 3 DATE 05.01.2022 PËR MIRATIMIN E BUXHETIT TË VITIT 2022 

DHE PROGRAMIT BUXHETOR AFATMESEM PERFUNDIMTAR 2022-2024 TË BASHKISË SHKODËR, I 

NDRYSHUAR ku eshte vendosur ndryshimi I emertimit te fishprojektit “Shperblim per rezultatet 

ne arenen nderkombetare per sportistet e traineret qe perfaqesojne ekipet e Shkodres” 
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Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 53 Dt.: 07.11.2022 

PËR PËRDORIMIN E FONDIT SHTESË MBI FONDIN E KUSHTËZUAR PËR NDIHMËN EKONOMIKE 

(DERI NË 6 %), PËR MUAJIN SHTATOR 2022. 

Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 54 Dt.: 07.11.2022 

PËR PËRDORIMIN E FONDIT SHTESË MBI FONDIN E KUSHTËZUAR PËR NDIHMËN EKONOMIKE 

(DERI NË 6 %), PËR MUAJIN TETOR 2022. 

Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 55 Dt.: 07.11.2022 

PËR SHTESË NË BUXHETIN E VITIT 2022 E MIRATUAR ME VKB NR 3, DATË 05.01.2022 PËR 

MIRATIMIN E BUXHETIT TË VITIT 2022 DHE PROGRAMIT BUXHETOR AFATMESËM 

PËRFUNDIMTAR 2022-2024 TË BASHKISË SHKODËR DHE DETAJIMIN E FONDIT TE ALOKUAR PER 

EMERGJENCAT CIVILE PER VITIN 2022 

Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 56 Dt.: 07.11.2022 

PËR NJË SHTESË NË VKB NR. 1, DT. 22.01.2016 PËR MIRATIMIN E TAKSAVE DHE TARIFAVE 

VENDORE NË BASHKINË SHKODËR,TË NDRYSHUAR. 

Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 58 Dt.: 07.11.2022 

PËR NJË NDRYSHIM NË VKB NR.3, DATË 05.01.2022 PËR MIRATIMIN E BUXHETIT TË VITIT 2022 

DHE PROGRAMIT BUXHETOR AFATMESËM PËRFUNDIMTAR 2022-2024 TË BASHKISË SHKODËR, I 

NDRYSHUAR. 

Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 59 Dt.: 07.11.2022 

PËR MIRATIMIN E SISTEMEVE TË PIKËZIMIT PËR PROGRAMET E STREHIMIT SOCIAL PËR VITIN 

2022. 

Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 66 Dt.: 30.11.2022 

PËR MIRATIM SHTESË PLANI NË BUXHETIN E BASHKISË SHKODËR TË MIRATUAR ME VKB NR. 3, 

DATË 05.01.2022 PËR MIRATIMIN E BUXHETIT TE VITIT 2022 DHE PROGRAMIT BUXHETOR 

AFATMESEM PERFUNDIMTARE 2022-2024 TE BASHKISE SHKODER, I NDRYSHUAR”  

Vendosi: 

1. Miratimin e shteses se planit te buxhetit te Bashkise Shkoder per projektin “Ndertimi I nje 

qendre rinore per zhvillimin e sipermarrjes dhe inovacionit” I perzgjedhur per financim ne 

kuadrin e thirrjes per propozime te shpallur nga Ministria e Shtetit per Mbrojtjen e 

Sipermarrjes per mbeshtetjen e Start-uoeve dhe lehtesuesve te Start-upeve 
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Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 67 Dt.: 21.12.2022 

PËR PËRDORIMIN E FONDIT SHTESË MBI FONDIN E KUSHTËZUAR PËR NDIHMËN EKONOMIKE 

(DERI NË 6 %), PËR MUAJIN NENTOR 2022. 

Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 70 Dt.: 27.12.2022 

PËR NJË SHTESË NË VKB NR. 1, DATË 22.1.2016 PËR MIRATIMIN E TAKSAVE DHE TARIFAVE 

VENDORE NË BASHKINË SHKODËR, TË NDRYSHUAR. 

Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 71 Dt.: 27.12.2022 

PËR MIRATIMIN E BUXHETIT TË VITIT 2023 DHE PROGRAMIT BUXHETOR AFATMESEM 

PËRFUNDIMTAR 2023 – 2025 TË BASHKISË SË SHKODRËS. 

Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 75 Dt.: 27.12.2022 

PËR MIRATIMIN E PLANIT VENDOR TË VEPRIMIT PËR MIGRACIONIN DHE DIASPORËN 2023-2025. 

 

Per Vitin 2023 

Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 12 Dt.: 31.01.2023 

PËR MIRATIMIN E LISTËS SË PËRFITUESVE DHE VLERËS SË SUBVENCIONIT TË QIRASË PËR ATO 

INDIVIDË/FAMILJE QË NUK PËRBALLOJNË QIRANË E TREGUT TË LIRË PËR VITIN 2023. 

Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 13 Dt.: 31.01.2023 

PËR NJË NDRYSHIM NË VKB NR. 27, DATË 01.06.2016 PËR NGRITJEN E KËSHILLIT ARTISTIKO 

KULTUROR, SHPËRBLIMIN E ANËTARËVE TË TIJ DHE MIRATIMIN E RREGULLORËS SË FINANCIMIT 

TË PROJEKTEVE KULTURORE, ARTISTIKE,… 

Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 14 Dt.: 20.02.2023 

PËR PËRDORIMIN E FONDIT SHTESË MBI FONDIN E KUSHTËZUAR PËR NDIHMËN EKONOMIKE 

(DERI NË 6 %), PËR MUAJIN JANAR 2023. 

Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 16 Dt.: 20.02.2023 

PËR NJË NDRYSHIM NË BUXHETIN E VITIT 2023, E MIRATUAR ME VKB NR. 71, DATË 27.12.2022 

PËR MIRATIMIN E BUXHETIT TË VITIT 2023 DHE PROGRAMIT BUXHETOR AFATMESËM 

PËRFUNDIMTAR 2023-2025 TË BASHKISË SHKODËR. 

Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 18 Dt.: 20.02.2023 
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PËR MIRATIMIN E 

LISTËS SHTESË TË PËRFITUESVE PRANË BANESAVE SOCIALE ME QIRA TË 

ADMINISTRUARA NGA BASHKIA SHKODËR. 

Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 20 Dt.: 20.02.2023 

PËR MIRATIMIN E HARTËS SË PËRGJITHSHME TË PLAZHEVE TË LEJUARA NË TERRITORIN 

BREGDETAR TË NJËSISË ADMINISTRATIVE VELIPOJË, BASHKIA SHKODËR 

Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 22 Dt.: 04.04.2023 

PËR MIRATIMIN NË PARIM TË FINANCIMIT NGA FONDI SHQIPTAR I ZHVILLIMIT (FSHZH) PËR 

RIKUALIFIKIMIN E FASADAVE TË DISA PALLATEVE NË QYTETIN SHKODËR 

Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 28 Dt.: 11.05.2023 

PËR PËRDORIMIN E FONDIT SHTESË MBI FONDIN E KUSHTËZUAR PËR NDIHMËN EKONOMIKE 

(DERI NË 6 %), PËR MUAJIN MARS 2023 

Vendim i Këshillit Bashkiak Nr. 29 Dt. 13.06.2022 

PËR MIRATIMIN E RREGULLORËS PËR KRIJIMIN, ORGANIZIMIN DHE FUNKSIONIMIN E KËSHILLIT 

VENDOR PËR SIGURINË PUBLIKE NË BASHKINË SHKODËR 

Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 19 Dt.: 20.07.2023 

PËR MIRATIMIN E KRITEREVE DHE PROCEDURAVE TË PËRZGJEDHJES SË ANËTARËVE TË KËSHILLIT 

VENDOR TË RINISË, SI DHE TË MËNYRËS SË ORGANIZIMIT E TË FUNKSIONIMIT TË TIJ NË BASHKINË 

SHKODËR 

Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 7 Dt.: 20.07.2023 

PËR PËRDORIMIN E FONDIT SHTESË MBI FONDIN E KUSHTËZUAR PËR NDIHMËN EKONOMIKE 

(DERI NË 6%) PËR MUAJIN PRILL 2023. 

Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 8 Dt.: 20.07.2023 

PËR PËRDORIMIN E FONDIT SHTESË MBI FONDIN E KUSHTËZUAR PËR NDIHMËN EKONOMIKE 

(DERI NË 6%) PËR MUAJIN MAJ 2023. 

Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 9 Dt.: 20.07.2023 

PËR PËRDORIMIN E FONDIT SHTESË MBI FONDIN E KUSHTËZUAR PËR NDIHMËN EKONOMIKE 

(DERI NË 6%) PËR MUAJIN QERSHOR 2023. 

Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 22 Dt.: 13.09.2023 

“Për vetëqeverisjen vendore“, këshilli bashkiak Shkodër, njofton zhvillimin e seancave për 

këshillim me publikun për diskutimin e projektbuxhetit 2024 dhe programit buxhetor afatmesëm 

2024-2026, të Bashkisë Shkodër 
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Vendim i Këshillit 

Bashkiak Nr.: 23 Dt.: 13.09.2023 

PËR PËRDORIMIN E FONDIT SHTESË MBI FONDIN E KUSHTËZUAR PËR NDIHMËN EKONOMIKE 

(DERI NË 6 %), PËR MUAJIN GUSHT 2023 

Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 24 Dt.: 13.09.2023 

PËR MIRATIMIN E MASËS SË QIRASË MUJORE PËR BANESAT SOCIALE ME QIRA NË 

ADMINISTRIMIN E BASHKISË SHKODËR PËR VITIN 2023 

Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 25 Dt.: 13.09.2023 

PËR MIRATIMIN E SISTEMEVE TË PIKËZIMIT PËR PROGRAMET E STREHIMIT SOCIAL 

Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 27 Dt.: 13.09.2023 

PËR MIRATIMIN E BUXHETIT TË VITIT 2023 DHE PROGRAMIT BUXHETOR AFATMESËM 

PËRFUNDIMTAR 2023-2025 TË BASHKISË SHKODËR TE NDRYSHUAR 

Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 28 Dt.: 13.09.2023 

Për miratimin e buxhetit të vitit 2023 dhe programit buxhetor afatmesëm përfundimtar 2023-

2025 të bashkisë së Shkodrës, të ndryshuar. 

Për një ndryshim dhe shtesë në VKB nr. 12 dt.20.07.2023 “Miratimin e nivelit të pagave të 

funksionarëve të zgjedhur ose të emëruar, të nëpunësve civilë e të punonjësve administrativë të 

bashkisë shkodër dhe institucioneve të varësisë” 

Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 29 Dt.: 13.09.2023 

PËR NJË SHTESË DHE NDRYSHIM NË BUXHETIN E BASHKISË SË SHKODRËS TË MIRATUAR ME VKB 

NR. 71, DATË 27.12.2022: “PËR MIRATIMIN E BUXHETIT TË BASHKISË SHKODËR PËR VITIN 2023 

DHE PROGRAMIN AFATMESËM PËRFUNDIMTAR 2023-2025”, I NDRYSHUAR 

Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 30 Dt.: 13.09.2023 

PËR SHTESË NË BUXHETIN E VITIT 2023 E MIRATUAR ME VKB NR. 71, DATË 27.12.2022 “PËR 

MIRATIMIN E BUXHETIT TË VITIT 2023 DHE PROGRAMIT BUXHETOR AFATMESËM 

PËRFUNDIMTAR 2023-2025 TË BASHKISË SHKODËR, TË NDRYSHUAR” 

Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 31 Dt.: 13.09.2023 

PËR NJË NDRYSHIM NË VKB NR. 71 DATË 27.12.2022 “PËR MIRATIMIN E BUXHETIT TË VITIT 2023 

DHE PROGRAMIT BUXHETOR AFATMESËM PËRFUNDIMTAR 2023-2025 TË BASHKISË SHKODËR” I 

NDRYSHUAR 

Vendim i Këshillit Bashkiak Nr.: 33 Dt.: 13.09.2023 

PËR NJË SHTESE NË VKB NR. 71 , DATË 27.12.2022 “PËR MIRATIMIN E BUXHETIT TË VITIT 2023 

DHE PROGRAMIT BUXHETOR AFATMESËM PËRFUNDIMTAR 2024 


